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６月５・６・７日 学校公開を行いました

今年度も学校公開を行いました。ご来校いただきました保護者の皆様、地域の皆様
ありがとうございました。来校された方の感想の一部を紹介します。

○１年生から３年生までまじめな態度で授
業に臨んでおられる生徒さんが多く感心い
たしました。一分前着席することで心を落
ち着かせることが出来るのでしょう。あい
さつもよくされていました。

○校舎がすっきりしていて、気持ちよかっ
たです。新しい１年生のクラスは元担任か
らは、とても新鮮で生き生きしているよう
に見えました。内面は分かりませんが、４、５月の二ヶ月、やっぱり変わったの
でしょう。

○生徒も授業に積極的に参加していた様に思います。学校公開のシステムは必要
だと思いますが、授業の支障にならないか回っていると心配です。親と子、地域
と学校相互のコミュニケーションがうまくいける様、微力ながら協力できればと
思っております。

○本日は「学校公開」で授業参観を許可下
さり、大変ありがとうございました。感謝

。 、申し上げます 校内外で生徒さんの挨拶が
大変快く出来ています。ＡＬＴジェシカ先
生の指導が上手く、生徒さんも全身生き生
きと発表していました。自分たちの昔と比
べて雲泥の差を感じて、現代っ子がうらや
ましく思いました。これをバネに世界にみ
んなはばたいてほしいと嬉しい気持ちにな
りました。

○授業については、各先生方で工夫をされているのがよくわかった。理科につい
ては、実験を行うことで生徒の興味関心を上手に引き出されておられたのが印象

に残った。これは続けていってほしいと思う。

生徒総会で
いじめのない学校宣言」「

６月１２日に生徒総会が開催されました。総会では、今年度の生徒会のスローガン
が提案されました。その後、各委員会の委員長から活動方針の説明があり、活動方針
案が承認されました。また、生徒会から「いじめのない学校」を自分たちでつくろう
と学校宣言文が提案され、採択されました。

いじめのない学校宣言

現在、日本ではいじめが多発し、多くの人々がつらい思いをしています。
それは、とても悲しいことです。
いじめは人間として最低の行為です。だからこそ、私たちは、いじめがな

「しない」 「させない」く、みんなが楽しく過ごせる学校をめざし、いじめを

ことを誓います。「許さない」

学校評議員

開かれた学校をめざし、学校運営の相談にのっていただく学校評議員さんに、
次の３名の方が市教育委員会から委嘱されました。
白木 芬さん 平田３丁目在住
戸上征治さん 平田４丁目在住
今井千代美さん 平田５丁目在住

山口県中学校春季体育大会

○団 体
２ 位 水泳競技男子団体の部
２ 位 男子２００ｍリレー （原・岩﨑・和田・吉福）
２ 位 男子４００ｍリレー （原・岩﨑・和田・吉福）
３ 位 男子４００ｍメドレー（清水・原・岩﨑・吉福）




